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LAUDA 推出首款移动式电池供电超低温冷冻柜
在低至 -86 °C 的温度下可靠储存并运输


Lauda-Königshofen，2024 年1 月 21 日 – 新年伊始，温度控制仪器制造商 LAUDA 向市场推出了一款新产品：首款移动式电池供电超低温冷冻柜 Mobifreeze M 270。它可在 -86 °C 至 -50 °C 的范围内保持温度稳定，可靠储存并运输珍贵的样品或原料药——无需使用干冰，而是采用天然制冷剂控制温度。

可靠储存并运输珍贵样品
这款主动温控移动式超低温冷冻柜采用先进的隔热技术，电池运行时长可达四小时，从而能够在内部物流以及采用公路物流的工厂运输中可靠维持冷链。基因治疗药物、单克隆抗体或疫苗等需要在有效条件下储存的敏感物质和温度敏感物质，如今可在相同条件下运输。冷却温度可在 -86 °C 和 -50 °C 之间自由调节。如果超过设定的极限值，便会发出声光信号作为警告。内置数据记录器存储温度和警报数据。此外，可安装客户专有监控系统。从而能够完全满足药品良好分销规范 (Good Distribution Practice, GDP) 的要求。另外，Mobifreeze 还可在混合模式下使用，灵活选择电池或电源运行、固定储存或移动运输。这就避免了会对样品带来损坏和污染风险的转移过程，从而使物流整体对产品更加保护。 

操作安全、方便，节约成本且环保
由于采用电池供电，在运输过程中还可免除干冰和相变材料（PWM，英语：Phase Change Material，简称 PCM）这两种危险物质。尤其是不使用前者可消除对员工健康的巨大威胁。同时，也不再需要昂贵的通风设备和特殊的个人防护设备。再加上无需使用 PCM/PWM 和消耗品干冰，这意味着大幅节约成本。Mobifreeze 制冷单元使用天然的、面向未来的制冷剂。因此，这款超低温冷冻柜可消除健康风险，提供灵活性，并降低运营成本。

冷冻柜通过 4.3 英寸触摸屏进行操作，即使戴着手套，功能也不会受到限制。由密码保护的用户管理系统可防止未经授权访问 
配置参数。这款移动式超低温冷冻柜配有两个可旋转重型脚轮，即便是 270 L 的容积，仍能轻松移动和转向。符合人体工学的手柄确保可靠抓握，紧急制动器提供额外的安全保障。此外，底板和轮子也配备了撞击保护装置，坚固的结构可以使用叉车装载。

这一用于生物制药行业的运输创新产品现已上市。温度控制专家 LAUDA 再次展示了其如何用行动实践其主张“Empowering Excellence.For a better Future”，并重新思考既定的道路。 
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Figure 1: 具有主动冷却功能的 Mobifreeze 超低温冷冻机既可固定使用，也可移动使用。


[bookmark: _Hlk101425681]我们是 LAUDA – 精确温度控制领域的世界市场领导者。我们的温度控制仪器和设备是许多重要应用的核心，为更美好的未来作出贡献。作为全方位服务供应商，我们在研究、生产和质量控制中保证最佳温度。我们是电动汽车、氢气、化学、制药/生物技术、半导体和医疗技术领域的可靠合作伙伴。凭借专业的建议和创新的解决方案，近 70 年来，我们每天都以崭新面貌支持世界各地的客户。 

在公司管理方面，我们迈出的每一步都是具有决定意义的。我们关注员工成长并不断挑战自我：向着我们共同塑造的更美好未来努力。 

新闻联络人
我们非常乐意为您提供更多有关我们（数字）产品的信息和图片或者与您讨论有关我们解决方案的可能的专业文章和跨媒体想法。 
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WEITERER GROSSAUFTRAG ZUR KÜHLUNG VON 36 WASSERSTOFFTANKSTELLEN IN EUROPA

LAUDA baut Präsenz im Wasserstoffsektor aus





Lauda-Königshofen, 20. Juli 2023 – Der Temperierspezialist LAUDA gab kürzlich bekannt, einen weiteren Großauftrag eines namhaften, europäischen Produzenten von Wasserstofftankstellen gewonnen zu haben. Über eine Laufzeit von knapp zwei Jahren werden 36 Sets, bestehend aus je einer Prozesskühlanlage des Typs SUK und einem Umlaufkühler der Gerätelinie Ultracool, geliefert. Die SUK-Anlage ist für die Kühlung des Wasserstoffs vor dem Tankvorgang zuständig, der Ultracool-Umlaufkühler hingegen kühlt die Kompressoren, die den Wasserstoff verdichten.

Allein 20 dieser Sets werden noch in diesem Jahr abgerufen. Schon seit 2020 lieferte LAUDA immer wieder einzelne Anlagen an den Tankstellenproduzenten, 2021 wurden dann erstmals 14 Sets auf einmal in Auftrag gegeben. Der neue Vertrag stellt nun mit einem Volumen von mehreren Millionen Euro den größten Wasserstoffauftrag in der Geschichte von LAUDA dar.



Potenzial für zahlreiche weitere Aufträge ist vorhanden, denn der Markt für Wasserstofftankstellen wächst. Laut einer Studie der Ludwig-Bölkow-Stiftung wird die Zahl der Wasserstofftankstellen bis 2030 auf circa 3.000 ansteigen wird, ausgehend von circa 1.000 im Jahr 2020. 



LAUDA arbeitet neben der Produktion der gegenwärtig bestellten Anlagen gleichzeitig an der nächsten Generation von Prozesskühlanlagen. Dies geschieht einerseits im europäischen Forschungsprojekt RHeaDHy, das bereits im Februar dieses Jahres gestartet ist und sich auf die Entwicklung von Technologie für die Betankung von Schwerlastfahrzeugen fokussiert. Andererseits steht LAUDA im engen Austausch mit seinen Kunden, um die Entwicklung entlang des aktuellen Bedarfs voranzutreiben. Zudem plant LAUDA neben den Kompaktanlagen des Typs SUK, wie sie derzeit im Einsatz sind, auch modulare Systeme, die eine flexible Anpassung sowohl an aktuelle als auch an sich entwickelnde Anforderungen ermöglichen. Dieses Konzept erlaubt es Tankstellenbetreibern, ihre Kapazität nach und nach in Abhängigkeit von der Nachfrage der Endkunden auszubauen, was auch bedeutet, dass Investitionen besser über die Zeit verteilt werden können. Wie der gewonnene Großauftrag zeigt, liegt LAUDA mit seiner Kundenorientierung genau richtig – die Maxime „Empowering Excellence. For a better Future“ und die entsprechende Produktqualität überzeugen.









[bookmark: _Hlk101425681]Wir sind LAUDA – Weltmarktführer für exakte Temperaturen. Unsere Temperiergeräte und -anlagen sind das Herz wichtiger Applikationen und leisten so einen Beitrag für eine bessere Zukunft. Als Komplettanbieter gewährleisten wir die optimale Temperatur in Forschung, Produktion und Qualitätskontrolle. Wir sind der zuverlässige Partner für Elektromobilität, Wasserstoff, Chemie, Pharma/Biotech, Halbleiter und Medizintechnik. Mit kompetenter Beratung und innovativen Lösungen begeistern wir unsere Kunden seit über 65 Jahren täglich neu – weltweit. 



Im Unternehmen gehen wir stets den entscheidenden Schritt voraus. Wir fördern unsere Mitarbeitenden und fordern uns immer wieder selbst: für eine bessere Zukunft, die wir gemeinsam gestalten. 
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